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18ο ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ ΤΡΙΗΜΕΡΟ 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 2026  

Παρασκευή 24, Σάββατο 25 και Κυριακή 26 Απριλίου 

Παρασκευή 24 & Σάββατο 25 Απριλίου 

ΠΕΡΙΠΤΕΡΑ ΑΥΛΗΣ 

MUN Model United Nations 

Σας προσκαλούμε να γνωρίσουμε από κοντά τον κόσμο της διπλωματίας και της διεθνούς συνεργασίας μέσα από 
φωτογραφικό υλικό και εμπειρίες από τη συμμετοχή του ομίλου στο συνέδριο. 

Υπεύθυνες: κ. Αλβέρτη, κ. Καλύβα 
RADIIO & Όμιλος Μετεωρολογίας 

Ελάτε να ανακαλύψουμε μαζί πώς η επιστήμη και η παρατήρηση γίνονται γνώση και δημιουργία. 

Υπεύθυνοι: κ. Καπετάνιος, κ. Τσιάντας και κ. Τσιμπίδης 

Όμιλος «Léo...Vin» 

Ελάτε να ταξιδέψουμε μαζί στον Ελληνικό Οινικό Χάρτη, να γνωρίσουμε το τρίπτυχο της επιτυχίας ενός καλού κρασιού μέσα 
από παιχνίδια και εποπτικό υλικό και να δοκιμάσουμε τον οίνο του Σχολείου μας ποικιλίας Chardonnay που παρασκεύασαν 
οι μαθητές/τριες του Ομίλου Leo…vin.  

Υπεύθυνος/-ες: κ. Κότσιρα, κ. Ρουγγέρης, κ. Τσουκαλά 
 

Culture - Nature – Aventure 

Σας προσκαλούμε να απολαύσουμε μια ξεχωριστή εμπειρία με γαλλικά κρασιά και εκλεκτά τυριά. 

Ελάτε να λάβετε μέρος και να δοκιμάσετε τις δημιουργίες του καθιερωμένου πλέον Διαγωνισμού γλυκιάς και αλμυρής Τάρτας, 
να μοιραστούμε γεύσεις, φαντασία και μεράκι ενώ ξεχωριστά δώρα θα περιμένουν τους νικητές (Σάββατο)! 

Παράλληλα, το θεατρικό - χορευτικό δρώμενο με αποσπάσματα από το MAMA MIA θα γεμίσει την αυλή του σχολείου μας με 
ρυθμό και καλοκαιρινή διάθεση. Μαθητές και μαθήτριες, με ενέργεια και ενθουσιασμό θα μας ταξιδέψουν στον κόσμο της 
μουσικής των ΑΒΒΑ χαρίζοντας ένα απολαυστικό, φωτεινό θέαμα! 

Υπεύθυνοι: κ. Michel, κ. Μήλιος 

Όμιλος Εθελοντισμού 

Ενώνουμε τις δυνάμεις μας για έναν κοινό σκοπό! 

Ο Όμιλος Εθελοντισμού θα φιλοξενήσει στο περίπτερό του το παζάρι του φορέα «Χαμόγελο του παιδιού» αλλά και 
δημιουργίες των μαθητών/ -τριών  μας  φτιαγμένες με έμπνευση και αγάπη. Όλα τα έσοδα θα διατεθούν για την ενίσχυση 
του σημαντικού έργου του Οργανισμού για τα παιδιά. 

Υπεύθυνες: κ. Μαλτέζου, κ. Κότσιρα 

Όμιλος Νεανικής Επιχειρηματικότητας 

Σας προσκαλούμε να γνωρίσετε από κοντά δημιουργικές επιχειρηματικές ιδέες και πρωτοβουλίες των μαθητών μας και να 
δούμε μαζί πώς η φαντασία και η καινοτομία μπορούν να γίνουν πράξη. 

Υπεύθυνος: κ. Κουτσοβίτης 
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Όμιλος Φ.Ι.Λ.Ι.Α. 

Ας κάνουμε μαζί μια αναδρομή σε ιστορικούς περιπάτους στο κέντρο της πόλης και ας θυμηθούμε σημαντικές στιγμές μέσα 
από ιστορικά αφιερώματα που μας ταξιδεύουν στον χρόνο. 
Υπεύθυνος: κ. Τζαγάκης 

 

Playground Games meet the Digital Future: A Skills Journey through Traditional Children’s Games 

Σας προσκαλούμε να ανακαλύψουμε μαζί πώς τα παραδοσιακά παιδικά παιχνίδια συναντούν τη σύγχρονη μάθηση και την 
ψηφιακή δημιουργία. Μέσα από βιωματικές δράσεις, συνεργασίες με σχολεία άλλων χωρών και πρωτότυπες ψηφιακές 
εργασίες, θα δούμε πώς τα παιδιά χρησιμοποιούν τα Αγγλικά σε αυθεντικά επικοινωνιακά πλαίσια, καλλιεργώντας 
συνεργασία, δημιουργικότητα και ψηφιακές δεξιότητες. 

Υπεύθυνες: κ. Κουτσογιάννη, κ. Μαυρίδου, κ. Παναγοπούλου, κ. Τζελέπη και  κ. Χονδρού. 

Αποστολή: Σώζουμε κάθε σταγόνα! 

Ελάτε να ανακαλύψουμε μαζί γιατί κάθε σταγόνα νερού είναι πολύτιμη! Μέσα από βιωματικές και συνεργατικές 
δραστηριότητες, θα γνωρίσουμε τον κύκλο του νερού, θα προβληματιστούμε για τη σωστή διαχείρισή του και θα δούμε 
πώς το νερό «κρύβεται» σε πολλές πλευρές της καθημερινότητάς μας. 
Σας καλούμε να συμμετάσχετε σε μια δράση που μας εμπνέει να σκεφτούμε, να δράσουμε και να προστατεύσουμε όλοι 
μαζί αυτό το πολύτιμο αγαθό. Ας καλλιεργήσουμε οικολογική συνείδηση και ας γίνουμε όλοι πιο υπεύθυνοι απέναντι σε 
αυτό το δώρο της φύσης. 
Αποστολή μας; Σώζουμε κάθε σταγόνα! 

Υπεύθυνες: κ. Άνθη, κ. Δουβλέκα, Καλούμενου, κ. Νικολάου και κ. Πανταζίδη. 

 

Τα δικαιώματα του παιδιού 

Σας προσκαλούμε να γνωρίσουμε, μέσα από τη ματιά των παιδιών τα δικαιώματα που ανήκουν σε κάθε παιδί στον κόσμο. Ας 
θυμηθούμε μαζί πόσο σημαντική είναι η αγάπη, η προστασία, η εκπαίδευση, η υγεία, η ασφάλεια και η ελεύθερη έκφραση 
για κάθε παιδί. 
Τα παιδιά της Β’ Δημοτικού μάς καλούν να ακούσουμε τη δική τους φωνή, μέσα από τις ιστορίες τους! 

Υπεύθυνες: κ. Δελατόλα, κ. Μαρούδη, κ. Σωτήρου, κ. Τερλέγκα και κ. Φρέντζου. 

 

Σχολική Διαμεσολάβηση 

Μπορούμε άραγε να λύνουμε τις συγκρούσεις στο σχολείο χωρίς φωνές και τιμωρίες; 

Σας καλούμε να γνωρίσετε από κοντά τη σχολική διαμεσολάβηση και να δούμε μαζί πώς ο διάλογος μπορεί να γίνει πολύτιμο 
εργαλείο στην καθημερινότητα των παιδιών. 
Μέσα από αυτή τη διαδικασία καλλιεργούμε δεξιότητες, όπως η ενεργητική ακρόαση, η ενσυναίσθηση και η συνεργασία. 

Οι μαθητές παρουσιάζουν βιωματικές δραστηριότητες που μας δείχνουν πώς εφαρμόζεται στην πράξη. 

Υπεύθυνη: κ. Δρακοπούλου 
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Διαμαντίδειο Νηπιαγωγείο  

‘’Χρωμάτισε την Άνοιξη ’’ 

Εμπνευσμένοι από την έκθεση με τίτλο: ‘’A Line Florist’’ της Anna Bruder, σας προσκαλούμε να μεταμορφώσουμε μαζί το 
περίπτερό μας σε ένα αληθινό ανοιξιάτικο ανθοπωλείο! Τα παιδιά που θα μας επισκεφθούν θα έχουν την ευκαιρία να 
δημιουργήσουν τη δική τους μοναδική ανθοδέσμη και να γεμίσουν τον χώρο με χρώμα και φαντασία, φέρνοντας την 
άνοιξη!  

 

 

ΕΙΣΟΔΟΣ «ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ - ΛΥΚΕΙΟΥ» 

Εφημερίδα «Λεόντειο...Παις»  

Ελάτε να ξεφυλλίσουμε μαζί τα τεύχη της σχολικής μας εφημερίδας και να γνωρίσουμε τη δημιουργική δουλειά των 
μαθητών μας. 

Υπεύθυνη: κ. Δημοπούλου 

ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΕΙΣΟΔΟΣ  ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΛΥΚΕΙΟΥ - ΑΥΛΗ 

Εικαστική Έκφραση  

Σας προσκαλούμε να περιηγηθούμε μαζί σε μια έκθεση γεμάτη χρώμα, φαντασία και δημιουργικότητα μέσα από τα έργα 
των μαθητών και των μαθητριών μας. 

Αν ήμουν καλλιτέχνης σε άλλον πλανήτη (Κεντρική είσοδος – αυλή) 

Ελάτε να ανακαλύψουμε πώς οι μαθητές και οι μαθήτριες της ΣΤ΄ τάξης φαντάστηκαν τον εαυτό τους ως καλλιτέχνες σε άλλον 
πλανήτη! Μέσα από έρευνα, φαντασία και καλλιτεχνικές επιλογές, δημιούργησαν φανταστικούς κόσμους, ιδιαίτερους 
πλανήτες και πρωτότυπες μορφές τέχνης. 
Σας προσκαλούμε να δείτε μια συλλογή εικαστικών έργων που μας ταξιδεύει πέρα από τα όρια της Γης, μέσα από τη 
δημιουργική ματιά των παιδιών. 

Υπεύθυνος: κ. Παπαδόπουλος  

ΕΙΣΟΔΟΣ «ΑΓΙΟΥ ΔΙΟΝΥΣΙΟΥ» 

Ας γιορτάσουμε τη ζωή 

Ελάτε να γιορτάσουμε τη ζωή μέσα από σχέδια με κάρβουνο, ζωγραφική και κατασκευές των μαθητών και μαθητριών του 
Δημοτικού, σε μια έκθεση γεμάτη ευαισθησία, χρώμα και έμπνευση από την ιστορία της τέχνης. 

Υπεύθυνη: κ. Φώσκολου  
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ΕΝΤΕΥΚΤΗΡΙΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΛΥΚΕΙΟΥ (ΙΣΟΓΕΙΟ) 

Δημόσια Ιστορία 

Ο Όμιλος Δημόσιας Ιστορίας  της Λεοντείου Σχολής Νέας Σμύρνης  στο πλαίσιο των δράσεών του, σχεδιάζει και 
υλοποιεί  μικρές ιστορικές έρευνες, συνδέοντας την ιστορία με την καθημερινή εμπειρία. Στο Πολιτιστικό Διήμερο 
παρουσιάζουμε ένα ερωτηματολόγιο και σας καλούμε όλες και όλους να ανακαλύψουμε μαζί πώς το παρελθόν επηρεάζει το 
παρόν μας και διαμορφώνει το μέλλον μας. 

Υπεύθυνη: κ. Μαύρου 

ΑΙΘΟΥΣΕΣ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΛΥΚΕΙΟΥ 
ΑΙΘΟΥΣΑ 4Α 

Magie de Paris  

Σας περιμένουμε σε μια γιορτή γεμάτη παιχνίδι και διασκέδαση στα γαλλικά! Ελάτε να παίξουμε μουσικές καρέκλες, 
επιτραπέζια παιχνίδια, πάζλ,  pétanque  να δοκιμάσουμε σοκολάτες, να γελάσουμε και να απολαύσουμε πολλές εκπλήξεις και 
δώρα για μικρούς και μεγάλους! 

Υπεύθυνες: κ. Βιδάλη ,κ. Ζαρμπή, κ. Θεοδώρου, κ. Καραθάνου, κ. Κοκκίνη, κ. Λεμοντζόγλου, κ. Μώρου, κ. Νταβαρίνου ,κ. 
Ψαράκη  

 

ΑΙΘΟΥΣΑ 4Β 

eTwinning και συνεργασία με Μαριανά σχολεία 

 

Σας προσκαλούμε να γνωρίσετε από κοντά τα Ευρωπαϊκά προγράμματα «eTwinning» του Σχολείου μας και να δείτε πώς η 
συνεργασία, η δημιουργικότητα και η επικοινωνία ενώνουν σχολεία και μαθητές από διαφορετικές χώρες μέσα από κοινές 
δράσεις και πρωτότυπες ιδέες. 

 From Oz to Us: A Journey into Democracy, υπεύθυνος κ.Μαρκεσίνης 

 Mon arbre, ma forêt, υπεύθυνη κ. Καραθάνου 

 Nos amis les animaux υπεύθυνες κ. Θεοδώρου, κ. Κοκκίνη και κ. Νταβαρίνου  

 The Citizens’ Ship, υπεύθυνες κ. Γιαννοπούλου Ι. , κ. Νόβη και  κ.Χριστοφή 

 ARTiculate Together, υπεύθυνη κ. Καραθάνου 

 Les fêtes religieuses et traditionnelles, υπεύθυνες κ Ψαράκη, κ.Μώρου   

 Français en compagnie, υπεύθυνη κ. Λεμοντζόγλου 

Ελάτε να ανακαλύψουμε μαζί πώς δύο Μαριανά σχολεία ένωσαν τις δυνάμεις τους και δημιούργησαν μια ζωντανή κοινότητα 
μάθησης, συνεργασίας και κοινών εμπειριών. 

Σας καλούμε να γνωρίσετε το πρόγραμμα «Maristes Bridges Across the Mediterranean» και να δείτε πώς, όταν οι καρδιές και 
τα σχολεία ενώνονται, τα σύνορα πραγματικά καταργούνται. 

Υπεύθυνες : κ.Μητροφάνη, κ.Νόβη, κ.Χρηματοπούλου, κ.Χριστοφή και κ.Ψυχογυιού 
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ΑΙΘΟΥΣΑ 4Γ 

Ο Όμηρος μάς εμπνέει … 

Οι μαθητές και οι μαθήτριες της Α΄ και Β΄ Γυμνασίου σάς προσκαλούν σε ένα μοναδικό ταξίδι στον κόσμο των Ομηρικών Επών! 
Ελάτε να ανακαλύψουμε μαζί ήρωες, περιπέτειες και διαχρονικές αξίες μέσα από ποιήματα, εικαστικές δημιουργίες, 
τραγούδια και διαδραστικά παιχνίδια. 

Υπεύθυνοι: κ. Μαλτέζου, κ. Χατζηαντωνίου 

ΑΙΘΟΥΣΑ 4Δ 

Ο Αγχόσαυρος 

Σας προσκαλούμε να γνωρίσουμε μαζί τον «Αγχόσαυρο», ένα πρόγραμμα για τη διαχείριση του άγχους και των 
συναισθημάτων. Μέσα από δραστηριότητες και παιχνίδια, τα παιδιά αναγνωρίζουν όσα νιώθουν, βρίσκουν τρόπους 
χαλάρωσης και εκφράζονται δημιουργικά, ενώ οι γονείς ανακαλύπτουν πιο υποστηρικτικούς τρόπους επικοινωνίας και 
οριοθέτησης. 

Υπεύθυνοι: κ. Τσαγκάρη, κ. Δελή, κ. Δράσσας, κ. Μπριασούλη  

 

 

ΑΙΘΟΥΣΑ 4Ε 

Η τεχνητή νοημοσύνη στην ΣΤ΄ Δημοτικού 

Ελάτε να γνωρίσουμε μαζί την Τεχνητή Νοημοσύνη μέσα από χρονολόγια, οπτικό υλικό, παρουσιάσεις και δημιουργίες των 
μαθητών/-τριών μας. Σας περιμένουμε να ανακαλύψετε τα ευρήματα των ερευνών τους και να παίξετε ένα πρωτότυπο 
επιτραπέζιο παιχνίδι γνώσεων και στρατηγικής που σχεδίασαν οι ίδιοι/-ες! 

Υπεύθυνοι: κ. Βιτουλαδίτης, κ. Ρήγα, κ. Σιάτη και  κ. Ψαρράς 

 

Η Ε΄ Δημοτικού συναντάει την τεχνητή νοημοσύνη 

Η Τεχνητή Νοημοσύνη ζωντανεύει μέσα από τα μάτια των παιδιών της Ε’ Δημοτικού και σας προσκαλεί να τη γνωρίσετε από 
κοντά.Κάθε έργο αφηγείται μια μικρή ιστορία γνώσης, συνεργασίας και δημιουργίας, αποκαλύπτοντας πώς οι μαθητές μας 
γνώρισαν αυτόν τον συναρπαστικό κόσμο με βιωματικό τρόπο. 

Στα ταμπλό της τάξης θα ανακαλύψετε εντυπωσιακές ζωγραφιές, ιστορικές γραμμές και πολλά ακόμη από όλες τις εργασίες 
και τις δράσεις που υλοποιήσαμε. 

Ελάτε να ακούσουμε μαζί τραγούδια και να αναρωτηθούμε ποια δημιουργήθηκαν αποκλειστικά από την τεχνητή νοημοσύνη 
και ποια από τους μαθητές και τις μαθήτριες! 

Και φυσικά, μικροί και μεγάλοι θα έχετε την ευκαιρία να παίξετε ένα διαδραστικό κουίζ γνώσεων, σχεδιασμένο εξ ολοκλήρου 
από τα παιδιά, για να δοκιμάσουμε τις γνώσεις μας και να διασκεδάσουμε! 

Υπεύθυνοι: κ. Δασύρα, κ. Μπαστούλης, κ. Προβιά, κ. Σιδερής και κ. Χαρχαντή  
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ΑΙΘΟΥΣΑ 5Α 

Τέχνη και Ρομποτική (ΤΠΕ - Θεατρική Αγωγή - Εικαστικά) 

“Η Καρδιά του Πρίγκιπα: Αξίες και Συναισθήματα στον σύγχρονο κόσμο μέσα από την τεχνητή νοημοσύνη και την 
εκπαιδευτική ρομποτική” 

Σας προσκαλούμε να γνωρίσετε ένα διαθεματικό project που συνδυάζει λογοτεχνία, τεχνητή νοημοσύνη και εκπαιδευτική 
ρομποτική με αφετηρία το παραμύθι «Ο Ευτυχισμένος Πρίγκιπας» του Oscar Wilde.Ελάτε να ανακαλύψουμε μαζί πώς η 
Υπολογιστική Σκέψη συναντά την ενσυναίσθηση, την προσφορά και την κοινωνική συνείδηση. 

Οι μαθητές/-τριες αξιοποιούν εργαλεία AI για: 

 να δημιουργήσουν εναλλακτικές αφηγήσεις 

 να παραγάγουν ψηφιακές εικόνες ή μουσικές 

 και να αναλύσουν  συναισθήματα σε κείμενα 
Σας περιμένουμε να δείτε πώς η τεχνολογία μπορεί να γίνει γέφυρα μεταξύ τεχνολογίας και ανθρωπιστικών αξιών, με τα 
ρομπότ να ενσαρκώνουν τους ήρωες της ιστορίας μέσα σε ένα πρωτότυπο κουκλοθέατρο. 

Υπεύθυνες: κ. Γαλάτη, κ. Τζελέπη, κ. Φώσκολου 

 

Ιστορία - Μυθολογία -Ψηφιακά Παιχνίδια-Θεατρική δράση 

Σας προσκαλούμε σε ένα μαγικό ταξίδι στην Ελληνική Μυθολογία. 

Ελάτε να γνωρίσουμε θεούς, ήρωες και μυθικά πλάσματα που ζωντανεύουν μέσα από εικαστικές φιγούρες και τις φωνές των 
παιδιών. 

Η φαντασία συναντά την ιστορία και ο Όλυμπος κατεβαίνει στο σχολείο μας! 

Οι μαθητές δραματοποίησαν σύντομους διαλόγους που οι ίδιοι επεξεργάστηκαν και στη συνέχεια βιντεοσκοπήθηκαν 
δίνοντας πνοή σε μυθολογικές μορφές που ζωντάνεψαν μέσα σε αγγεία. 
Σας περιμένουμε να δείτε πώς η Ρομποτική συναντά την Ιστορία και τη Θεατρική Αγωγή. 

✔ Ας ανακαλύψουμε μαζί τη σύνδεση με τις νέες τεχνολογίες και τις ψηφιακές δεξιότητες ✔ 

Ψηφιακή Δράση – Ηχητική και οπτική παρουσίαση / Έκθεση εικαστικών δημιουργιών 

Υπεύθυνες: κ. Αλεξίου, κ. Γαλάτη και  κ. Τζελέπη 

 

Διαφημίσεις φανταστικών προϊόντων 

Ελάτε να γνωρίσουμε ένα ευφάνταστο project των μαθητών/ -τριών της Δ’ Δημοτικού με θέμα «Δημιουργούμε διαφημίσεις 
φανταστικών προϊόντων». Σε αυτό οι ίδιοι επινόησαν πρωτότυπα προϊόντα και στη συνέχεια σχεδίασαν και βιντεοσκόπησαν 
τα δικά τους διαφημιστικά μηνύματα! 

Σας περιμένουμε με χαρά να απολαύσετε τα τηλεοπτικά σποτάκια των παιδιών, σε μια παρουσίαση γεμάτη κέφι, χιούμορ 
και δημιουργικότητα. 

Υπεύθυνη: κ. Γαλάτη 
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ΑΙΘΟΥΣΑ 5Β 

Μικροί Εξερευνητές Ρομποτικής - Προγραμματίζω και Δημιουργώ 

Σας προσκαλούμε σε ένα διαδραστικό εργαστήριο όπου τα παιδιά γνωρίζουν τον κόσμο της ρομποτικής, δίνουν «εντολές» σε 
ρομπότ και τα βλέπουν να κινούνται και να εκτελούν αποστολές. Ελάτε να ανακαλύψουμε μαζί μια δραστηριότητα που 
καλλιεργεί τη λογική σκέψη, συνεργασία και φαντασία. 

Μαθητικές Ψηφιακές Δημιουργίες - Έκθεση Εργασιών Πληροφορικής 

Ελάτε να γνωρίσουμε τις ψηφιακές δημιουργίες των μαθητών/-τριών μας, που γεννήθηκαν μέσα από το μάθημα της 
Πληροφορικής με εργαλεία επεξεργασίας κειμένου και δημιουργίας παρουσιάσεων. 

Στην παρουσίαση θα ανακαλύψουμε πρωτότυπα παραμύθια, άρθρα για διάσημα αξιοθέατα του κόσμου και δημιουργικά 
κόμικς που αναδεικνύουν τη φαντασία, την έκφραση και τις ψηφιακές δεξιότητες των παιδιών. 

Υπεύθυνες: κ. Πρίντεζη  και κ. Τριανταφυλλοπούλου   

ΑΙΘΟΥΣΑ 5Γ 

Σαν βγεις στον πηγαιμό για την Ιθάκη... 

«Σαν βγεις στον πηγαιμό για την Ιθάκη... από την τρίτη τάξη να περάσεις και το παιχνίδι μας να δοκιμάσεις! Tον Αίολο, τη 
μάγισσα την Κίρκη, τη νύμφη Καλυψώ και τις περιπέτειες του Οδυσσέα να γνωρίσεις και, αν σε όλα αυτά απαντήσεις, την 
Πηνελόπη κι εσύ θα συναντήσεις... 

Υπεύθυνοι: κ. Δρακοπούλου, κ. Κρητικού, κ. Πρίντεζη και  κ. Προβιά 

 

ΑΙΘΟΥΣΑ 5Δ 

Όμιλος Τεχνητής Νοημοσύνης   

Σας προσκαλούμε να γνωρίσετε από κοντά τον Όμιλο Τεχνητής Νοημοσύνης (ΤΝ), έναν χώρο δημιουργίας, καινοτομίας και 
προετοιμασίας για το μέλλον. 

Μέσα από τη συμμετοχή τους στον όμιλο, οι μαθητές και οι μαθήτριές μας έχουν την ευκαιρία να εξερευνήσουν τον ρόλο της 
Τεχνητής Νοημοσύνης στη μάθηση και στην εκπαιδευτική διαδικασία και να έρθουν σε επαφή με τεχνολογίες που ήδη 
διαμορφώνουν τον κόσμο γύρω μας. 

Σε συνεργασία με την Ερευνητική Μονάδα Τεχνητής Νοημοσύνης «ΑΡΧΙΜΗΔΗΣ» και με την καθοδήγηση εξειδικευμένων 
ερευνητών, οι μαθητές του ομίλου γνωρίζουν σύγχρονες μεθόδους ΤΝ σε πεδία όπως η μηχανική μάθηση, η όραση 
υπολογιστών, η επεξεργασία φυσικής γλώσσας, τα μεγάλα γλωσσικά μοντέλα και πολλές ακόμη καινοτόμες εφαρμογές. 

Παράλληλα, καλούνται να σχεδιάσουν και να προγραμματίσουν λύσεις σε προκλήσεις εμπνευσμένες από τον πραγματικό 
κόσμο της ΤΝ, καλλιεργώντας τη δημιουργική και αναλυτική τους σκέψη. 

Μέσα από αυτή τη διαδρομή, οι μαθητές και οι μαθήτριές μας προετοιμάζονται και για τη συμμετοχή τους στον Πανελλήνιο 
Διαγωνισμό Τεχνητής Νοημοσύνης (ΠΔΤΝ), ανακαλύπτοντας τις δυνατότητές τους, εξοικειώνοντας τον εαυτό τους με 
τεχνολογίες αιχμής και ανοίγοντας νέους ορίζοντες γνώσης και δημιουργίας. 

Στον Όμιλο ΤΝ μπορούν να συμμετέχουν μαθητές και μαθήτριες Λυκείου που διαθέτουν βασική γνώση προγραμματισμού και 
ειδικότερα της γλώσσας Python, η οποία χρησιμοποιείται και στο ηλεκτρονικό σύστημα του ΠΔΤΝ. 

Υπεύθυνος: κ. Κονταρίνης, κ. Λιουδάκη 
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ΑΙΘΟΥΣΑ 6Α 

Όμιλος Χειροτεχνίας CdA Δημοτικών 

 

Σας προσκαλούμε να γνωρίσετε τις χειροποίητες δημιουργίες του ομίλου χειροτεχνίας, που θα διατίθενται προς πώληση στο 
πλαίσιο του Πολιτιστικού Τριημέρου. 

Ελάτε να στηρίξουμε μαζί τον Σύλλογο «Φλόγα», ο οποίος στηρίζει παιδιά που νοσούν από καρκίνο καθώς και τις οικογένειές 
τους. Παράλληλα,  θα χαρίσουμε στα παιδιά χαμόγελα και χρώμα, καθώς οι μικροί/ -ές μας επισκέπτες/ -τριες θα έχουν την 
ευκαιρία να μεταμορφωθούν με face painting. 
Υπεύθυνες: κ. Κεσίλογλου, κ. Κώτσαινα και κ. Σαραντάκου 

ΑΙΘΟΥΣΑ 6B 

Μαθητικές Κατασκευές Τεχνολογίας 

 

Μία σειρά από δημιουργίες που επιμελήθηκαν οι μαθητές/-τριες της Α’ και Β’ Γυμνασίου στο μάθημα της Τεχνολογίας. 
Μέσα από απλά έργα και δραστηριότητες, οι μαθητές/-τριες παρουσιάζουν βασικές έννοιες των κατασκευών και των 
εφευρέσεων, καθώς και πώς εφαρμόζεται η θεωρία στην πράξη. 

Υπεύθυνη: κ. Παππά 

 

Παρασκευή 24 Απριλίου 

ΚΛΕΙΣΤΟ ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟ MARCELLIN CHAMPAGNAT 

19:00 – 19:15  Παραδοσιακοί χοροί  

Ελάτε να απολαύσουμε δύο αγαπημένους παραδοσιακούς χορούς από τη Γ’ τάξη του Δημοτικού «Άγιος Διονύσιος» και να 
ταξιδέψουμε μαζί στους ρυθμούς της παράδοσής μας. 

1. Ζαγαράκια- Κύθηρα 
2. Θέλω να βλέπω τα καράβια- Συρτό νησιώτικο 

Υπεύθυνη: κ. Μπεταβατζή  

19:15 – 19:35  Μοντέρνος Χορός CdA Δημοτικών 

Σας προσκαλούμε να απολαύσετε ένα δυναμικό πρόγραμμα μοντέρνου χορού, στο οποίο οι μαθητές/-τριες των Δημοτικών 
μας παρουσιάζουν με ενθουσιασμό τις χορευτικές και εκφραστικές δεξιότητες που καλλιέργησαν όλη τη χρονιά. 

Υπεύθυνη: κ. Παπαδημητρίου  

19:15 – 19:35  Ρυθμική Γυμναστική Α΄ Δημοτικού CdA 

Ελάτε να ταξιδέψουμε μαζί στον μαγικό κόσμο της ρυθμικής γυμναστικής και της μουσικής εκφραστικότητας μέσα από την 
παρουσίαση των μαθητριών της Α’ Δημοτικού. 

Υπεύθυνη: κ. Παπαδημητρίου  
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19:15 – 19:35  Ρυθμική Γυμναστική Β΄ Δημοτικού CdA 

Σας προσκαλούμε να απολαύσετε ένα χαρούμενο και ζωντανό πρόγραμμα ρυθμικής γυμναστικής, όπου οι μαθήτριες της Β’ 
Δημοτικού δίνουν ζωή στο στεφάνι τους με ρυθμό και φαντασία. 

Υπεύθυνη: κ. Παπαδημητρίου  

19:15 – 19:35  Ενόργανη Α΄-Β΄ Δημοτικού CdA 

Ελάτε να θαυμάσουμε μαζί τη δημιουργική εκδοχή της ενόργανης που ετοίμασαν οι μαθητές/-τριες των πρώτων τάξεων του 
Δημοτικού, συνδυάζοντας ρυθμό, κίνηση και παιδικό ενθουσιασμό. 

Υπεύθυνη: κ. Παπαδημητρίου  

19:15 – 19:35  Γυμναστράδα (Ενόργανη και Ρυθμική Γ-Δ-Ε-ΣΤ) CdA 

Σας προσκαλούμε να απολαύσετε ένα πρόγραμμα γενικής γυμναστικής που συνδυάζει ρυθμική, ενόργανη και χορό, 
αναδεικνύοντας την ομαδική δουλειά, την προσπάθεια και την εμπειρία των μαθητριών των μεγάλων τάξεων του Δημοτικού. 

Υπεύθυνη: κ. Παπαδημητρίου  

19:40- 19:50  Μπαλέτο Α΄ και Β΄ Δημοτικού CdA 

Το τμήμα του μπαλέτου συμμετέχει για πρώτη φορά στο Πολιτιστικό Τριήμερο και σας προσκαλεί να μοιραστούμε μια 
ξεχωριστή στιγμή γεμάτη χαρά, συγκίνηση και παιδικό ενθουσιασμό. 

Ελάτε να απολαύσουμε μια όμορφη χορογραφία γεμάτη κίνηση, χάρη και αυθεντικότητα, μέσα από την οποία τα παιδιά 
εκφράζονται δημιουργικά και ενισχύουν την αυτοπεποίθησή τους. 

Υπεύθυνη: κ. Μεσολωρά 

19:50 – 20:05  Ομάδα Ρυθμικής και Χορού Λεοντείου Σχολής Νέας Σμύρνης 

Τα παιδιά είναι σαν τους χαρταετούς: είναι φτιαγμένα για να πετούν! Χρειάζονται, όμως, τον «αέρα», δηλαδή αγάπη, 
εμπιστοσύνη και ενθάρρυνση!  

«Ο αητός του Μίμη πετά. Πετά ψηλά στον ουρανό. Φαίνεται σαν πουλί. Ο Μίμης τον καμαρώνει να κρατά το σχοινί γερά.», 
όπως μας θυμίζει το αναγνωστικό του Δημοτικού.  

 Σας προσκαλούμε να μοιραστούμε μαζί ένα πρόγραμμα γεμάτο έμπνευση, αγάπη, εμπιστοσύνη και ενθάρρυνση. Ας 
θυμηθούμε μαζί πως, όταν κρατάμε γερά το «σχοινί», τα παιδιά μπορούν να φτάσουν πολύ ψηλά. 

Υπεύθυνες: κ. Πανταζή Α., κ. Πανταζή Κλ.  

20:10 – 20:30  Α.Σ. Λεόντειος - Παρουσίαση Tae-Kwon-Do & Cheerleading 

Ο Α.Σ. Λεόντειος συμμετέχει για πρώτη φορά στο Πολιτιστικό Τριήμερο και σας προσκαλεί να γνωρίσουμε από κοντά το Tae-
Kwon-Do, ένα Ολυμπιακό άθλημα που καλλιεργεί πειθαρχία, σεβασμό, αυτοπεποίθηση και σωματική δύναμη και το  
Cheerleading που συνδυάζει χορό, ακροβατικά και ομαδική συνεργασία. Ελάτε να απολαύσουμε δυναμικές επιδείξεις και 
θετική ενέργεια! Άλλωστε, το Tae-Kwon-Do δεν είναι απλώς άσκηση, αλλά τρόπος ζωής.  

Υπεύθυνοι:  κ. Σιμιτσής   - κ. Χάγιας 

 
20:35 – 21:05  Νεανικό “χοροστάσιο” 

Ελάτε να απολαύσουμε χορό με χάρη, ζωντάνια και νεανικό παλμό από τα κορίτσια του σχολείου μας! 

Υπεύθυνοι/-ες: Μαθήτριες Γυμνασίου/ Λυκείου 
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ΑΙΘΟΥΣΑ 5Ε 

Viaggio nella bella Italia 

Ελάτε να νιώσουμε μαζί έναν αέρα… Ιταλίας στο σχολείο μας και να ταξιδέψουμε μέσα από εικόνες και στη γείτονα χώρα! 

Υπεύθυνοι: π. Κουότσης, κ. Λιουδάκη 

 

ΔΙΑΔΡΟΜΟΣ ΛΥΚΕΙΟΥ (ΙΣΟΓΕΙΟ) 

ΚΕΔΜΟΠ – «Χάρισε Ζωή» 

Γίνε η ελπίδα κάποιου ανθρώπου! Η ομάδα του ΚΕΔΜΟΠ (www.xarisezoi.gr) και οι πολύτιμοι εθελοντές 
ενημερώνουν μαθητές, μαθήτριες και πολίτες για τη δωρεά μυελού των οστών. Δήλωσε δότης εύκολα και 

χάρισε ζωή! 

                                 Υπεύθυνοι: κ. Κώστογλου και ομάδα εθελοντών  

 

 

Παρασκευή 24 Απριλίου 

ΘΕΑΤΡΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ «ΑΓΙΟΥ ΔΙΟΝΥΣΙΟΥ» 

20:00   “Δόκτωρ Τσέχωφ” του Νηλ Σάιμον( 1η παράσταση) 

Σας προσκαλούμε να απολαύσουμε μια θεατρική παράσταση βασισμένη στα αγαπημένα μονόπρακτα του Τσέχωφ, γεμάτη 
χιούμορ, ευαισθησία και ζωντάνια. 

Υπεύθυνη: κ. Παπαϊωάννου  

 
21:15  School Band Project - Μαθητική Ροκ συναυλία 
Ελάτε να κλείσουμε την βραδιά με ρυθμό, ενέργεια και αγαπημένα ακούσματα, καθώς οι μαθητές και οι μαθήτριές μας 
παίζουν και τραγουδούν ζωντανά! 

Υπεύθυνοι: κ. Γκαβέρας, κ. Μπάρμπας 

Σάββατο 25 Απριλίου 

ΘΕΑΤΡΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ «ΑΓΙΟΥ ΔΙΟΝΥΣΙΟΥ» 

  

19:15  “Δόκτωρ Τσέχωφ” του Νηλ Σάιμον 

Η εφηβική θεατρική ομάδα του Γυμνασίου μας σάς προσκαλεί να απολαύσουμε μαζί μια ξεχωριστή θεατρική παράσταση 
βασισμένη στα αγαπημένα μονόπρακτα του Άντον Τσέχωφ. Με χιούμορ, ευαισθησία και ζωντάνια, οι μαθητές και οι μαθήτριές 
μας ζωντανεύουν μικρές ιστορίες γεμάτες ανθρωπιά, απρόοπτα και διαχρονικά μηνύματα. 

Ελάτε να παρακολουθήσουμε μια παράσταση που μας χαρίζει στιγμές γέλιου αλλά και προβληματισμού, καθώς οι ήρωες του 
Τσέχωφ αποκαλύπτουν με λεπτή ειρωνεία τις αδυναμίες και τις ιδιοτροπίες της ανθρώπινης φύσης. 

Υπεύθυνη: κ. Παπαϊωάννου  
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20:00  “Αντιγόνη” του Ζαν Ανούιγ 

Η θεατρική ομάδα της Γ’ Γυμνασίου σάς προσκαλεί να παρακολουθήσουμε μαζί την «Αντιγόνη» του Ζαν Ανούιγ, ένα διαχρονικό 
έργο που φωτίζει τη σύγκρουση ανάμεσα στο προσωπικό χρέος και την εξουσία. Με ευαισθησία, ένταση και νεανική δύναμη, 
οι μαθητές και οι μαθήτριές μας ζωντανεύουν επί σκηνής μια ηρωίδα που υπερασπίζεται με τολμη τις αξίες και τη συνείδησή 
της. 

Μέσα από τη σύγχρονη ματιά του Ανούιγ θα ζήσουμε μια παράσταση γεμάτη συγκίνηση και προβληματισμό γύρω από τη 
δικαιοσύνη, την ευθύνη και την ατομική επιλογή. Η παράσταση αποτελεί καρπό συλλογικής δουλειάς, δημιουργικότητας και 
ενθουσιασμού τελειόφοιτων μαθητών και μαθητριών του Γυμνασίου. 

Υπεύθυνη: κ. Παπαϊωάννου  

 

21:15  Ας κρατήσουν οι χοροί … 

Σας προσκαλούμε σε ένα ξεχωριστό αφιέρωμα στον μεγάλο δημιουργό Διονύση Σαββόπουλο. 

Ελάτε να θυμηθούμε μαζί τραγούδια που σημάδεψαν γενιές, στίχους που έγιναν κομμάτι της ζωής μας και μελωδίες που 
συνεχίζουν να μας ενώνουν. 
Ας ταξιδέψουμε μαζί στον κόσμο του Σαββόπουλου μέσα από τραγούδια που αγαπήσαμε και συνεχίζουν να μας εμπνέουν. 

Υπεύθυνη: κ. Βασιλοπούλου 

 

ΑΜΦΙΘΕΑΤΡΟ ΛΥΚΕΙΟΥ 

19:45  Ανάβεις φωτιές 

Για μια ακόμα χρονιά, η Βιολογία, η Φυσική, η Χημεία, η Λογοτεχνία και η Μουσική συναντιούνται γύρω από τη φωτιά. Σας 
προσκαλούμε σε έναν κόσμο με πειράματα και ιστορίες για μικρούς και μεγάλους. Ελάτε να γνωρίσουμε έναν πρωτότυπο 
και διασκεδαστικό τρόπο για να μάθουμε τα μυστικά της φωτιάς.  

Συντονιστής: 

Υπεύθυνοι:  κ. Παλαμάρης, κ. Σαράντος, κ. Τσιάντας.  Συμμετέχουν: κ Δελή, κ. Μπάρμπας, κ. Πατώκος, κ. Ρήγα 

AIΘΟΥΣΑ 5Ε 

Λαστιχένιο αβγό 

Πώς γίνεται ένα αβγό λαστιχένιο; Τι ρόλο παίζει η μυστική του μεμβράνη; Σας περιμένουμε να το ανακαλύψετε 
χρησιμοποιώντας απλά υλικά και ένα μικροσκόπιο!  

Υπεύθυνη:  κ. Ρηγοπούλου  
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Κυριακή 26 Απριλίου 

ΘΕΑΤΡΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ «ΑΓΙΟΥ ΔΙΟΝΥΣΙΟΥ» 

 

 

19:00 “Κυρίες και κύριοι άνθρωποι” 

Σας προσκαλούμε να παρακολουθήσουμε μαζί ιστορίες μικρές και μεγάλες, καθημερινές και σιωπηλές, γεμάτες ρωγμές, 
επιθυμίες, φόβους και όνειρα. Μονόλογοι που γίνονται καθρέφτες για όλους μας και φέρνουν στη σκηνή στιγμές 
ανθρώπινες, εύθραυστες, μα αληθινές. 

Ελάτε να απολαύσουμε μια ιδιαίτερη θεατρική παράσταση με τη συμμετοχή εκπαιδευτικών του Δημοτικού 
“Χρυσόστομος Σμύρνης” και του Λυκείου μας. 

Υπεύθυνη: κ. Παπαδημητρίου  

Συμμετέχοντες με σειρά εμφάνισης: κ. Δελή, κ Μαστραντώνης, κ. Ψυλλίδης, κ. Δασύρα, κ. Μπέλλος, κ. Παπαδημητρίου 

 

 

 

 

ΚΟΥΜΠΑΡΑΣ ΣΤΗΝ ΕΙΣΟΔΟ ΛΥΚΕΙΟΥ 

 

 

Από το 2018 το σχολείο μας προσφέρει με αγάπη και αλληλεγγύη. Συνεχίζουμε δυναμικά 
με τον κουμπαρά ενίσχυσης για την αγορά απινιδωτών, σε συνεργασία με το Kids Save 
Lives. Μια μικρή προσφορά από όλους μας μπορεί να σώσει μια ζωή… 
 


